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EVALUAREA NAȚIONALĂ PENTRU ABSOLVENȚII CLASEI a VIII-a 

IANUARIE 2022 

MATEMATICĂ  
SIMULARE JUDEȚEANĂ 

 

SUBIECTUL I  
Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect                   (30 puncte) 
 5p 

  

 

 

 

 

1. Rezultatul calculului 10 − 23 este: 

a)  4 

b) 2 

c) 83 

d) 64 

 5p 

  

 

 

 

 

2. Un obiect costă 2800 de lei. Prețul acestuia se mărește cu 25%. Noul preț este: 

a) 700 lei 

b) 7000 lei 

c) 3500 lei 

d) 4200 lei 
 

 5p 

  

 

 

 

 

3.  Cel mai mare număr dintre numerele 3√5, 4√2 , 2√11 ș𝑖𝑖 √43 este: 

a) √43 

b) 2√11 

c) 4√2 

d) 3√5 

5p 4. Fie mulțimea A= {0, 1, 2, 3, …, 10}. Probabilitatea ca, alegând la întâmplare un număr din 

mulțimea A, acesta să fie număr prim, este egală cu: 

a) 
5 11 

b) 
 611 

c) 
411 

d) 
310 

  

 5p 

  

 

 

 

 
 

 

5. Dacă 𝑥𝑥 și 𝑦𝑦 sunt două numere reale nenule astfel încât 
𝑥𝑥7 =

11𝑦𝑦 , atunci 
𝑥𝑥𝑦𝑦+38  este egal cu: 

a) 10 

b) 9 

c) 8 

d) 7 
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 5p 

 

 

6. Se consideră intervalul 𝐼𝐼 = ( 3;2 3−  . Maria afirmă că: „Intervalul I conține 7 numere 

întregi”.  

Afirmația Mariei este: 

a) adevărată 

b) falsă 

 

 

SUBIECTUL al II-lea  

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect                    (30 puncte) 

 5p 

  

 

 

 

 

 

1. În figura alăturată punctele E, A, B, C, D sunt puncte coliniare în această ordine.  

Dacă AB = 4 cm, lungimea segmentului BC este egală cu jumătate din lungimea segmentului 

AB, CD=2AB, iar B este mijlocul segmentului ED, atunci lungimea segmentului AE este egală 

cu:  

a) 10 cm                                                                     

b) 20 cm 

c) 14 cm 

d) 6 cm 

 

 5p 

  

 

 

 

 

 

2.  În figura alăturată sunt 4 unghiuri în jurul punctului O.  Știind că măsurile lor sunt direct 

proporționale cu numerele   3; 5; 6 și 10, atunci cel  mai mare unghi are măsura de:                            

                                                                                                                                  

a) 900 

b) 1500
 
 

c) 1200 

d) 1800 

 

 

 

  

 5p 

  

  

 

 

 

 

 

 

3. Triunghiul dreptunghic ABC, cu ∢𝐴𝐴 = 900  are proiecțiile catetelor pe ipotenuză de 2 cm , 
respectiv 8 cm. Calculând aria triunghiului ABC obținem:     
a) 16 cm2 

b) 10 cm2 

c) 20 cm2 

d) 40 cm2 
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 5p 4. 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 este romb cu ∢𝐴𝐴 = 600, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 8 cm, iar 

punctul 𝐴𝐴/ este simetricul punctului B față de punctul D. 

Lungimea segmentului 𝐴𝐴𝐴𝐴/ este egală cu: 

a) 16 cm

b) 16√3 cm

c) 8√3 cm

d) 8 cm

5p 5.  Unghiul ABC este înscris într-un cerc cu raza de 8 cm şi are măsura egală cu 030 . Atunci 

lungimea segmentului AC este egală cu: 

a) 8 cm

b) 8 2 cm

c) 16 cm

d) 8 3  cm 

 5p 6.  În figura alăturată este reprezentat cubul ABCDEFGH. 

Măsura unghiului format de dreptele BG și DH este egală cu: 

a) 900

b) 450 

c) 00

d) 600

SUBIECTUL  al III-lea 

Scrieți rezolvările complete (30 puncte) 

 5p 1. Fie a și b două numere naturale nenule astfel încât a < b. Raportul dintre a și b este egal cu 

0,6, iar media aritmetică a celor două numere este 12. 

(2p) a) Verifică dacă numerele pot fi 6 și 18. 
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(3p) b) Determină numerele a și b. 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

 5p 

 

 

 

 

 

 

2. Se dă expresia E(x) = (4x + 1)2 − (4x − 1)2 + (x− 2)(x + 2) − 8x + 11 

(2p) a) Arată că E(x) = x2 + 8x + 7, oricare ar fi numărul real x. 
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(3p) b) Determină două numere  a și b pentru care E(x) = (x + a)(x + b), oricare ar fi numărul 
real x. 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

 5p 

  

  

 

 

 

3. Se consideră numerele a = √5 ∙ �4√2 + 3√5� − 2 ∙ �2√10 + 3� și 

b = 2√7 ∙ �3− √3� + 2 ∙ �4 + √21� − 6√7 

(2p) a) Arată că a este număr întreg. 
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(3p) b) Calculează media aritmetică a numerelor a și b. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

 5p 

 

 

 

  

 

4. În figura alăturată este reprezentat un dreptunghi ABCD 

cu lățimea AD de 30 m. Distanţa de la punctul A la dreapta 

BD este egală cu 24 m.         

                

(2p) a) Arată că distanţa de la punctul B la punctul D este 

de 50 m. 
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(3p) b) Calculează lungimea segmentului EF știind că dreapta EF este mediatoarea segmentului  

BD.  

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

  5p 

 

 

5. Fie trapezul ABCD cu AB∥CD,  

BC = AD = 10 cm, ∡DAB = 1200 și  
AC ⊥ AD. 

 

 

 

(2p) a) Arată că DC = 20 cm. 
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(3p) b) Arată că aria trapezului este mai mare de 100 cm2. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

 5p 6. În figura alăturată este reprezentată o piramidă triunghiulară 

regulată VABC. Notăm cu D centrul de greutate al triunghiului 

VAB și cu E centrul de greutate al triunghiului VBC.   

 

 

 

 

(2p) a) Arată că dreapta DE este paralelă cu planul (ABC). 
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(3p) b) Știind că DE = 6 cm, calculează perimetrul triunghiului ABC.  
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Inspectoratul Școlar Județean Constanța 

EVALUAREA NAȚIONALĂ PENTRU ABSOLVENȚII CLASEI A VIII-A 

IANUARIE 2022 

MATEMATICĂ 

Barem de evaluare și de notare 

SIMULARE JUDEȚEANĂ 

 

SUBIECTUL I                                                                                                                        (30 puncte) 

1. b)   5p 

2. c)   5p 

3. d)   5p 

4. c)   5p 

5. a)   5p 

6. b)   5p 

 

SUBIECTUL al II-lea                   (30 puncte) 

1. d)   5p 

2. b)   5p 

3. c)   5p 

4. c)   5p 

5. a)   5p 

6. b)   5p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                              (30 puncte) 

1. 

 

  

 

 

 

a) 
𝑎𝑎𝑏𝑏 =

618 =
13 = 0, (3) 

  0, (3) ≠ 0,6 ⇒ numerele nu pot fi 6 și 18 

1p 

1p 

b) 
𝑎𝑎𝑏𝑏 = 0,6 ⇔ 

𝑎𝑎𝑏𝑏 =
610  ⇔ 

𝑎𝑎𝑏𝑏 =
35⇒ 𝑎𝑎 = 3𝑘𝑘, 𝑏𝑏 = 5𝑘𝑘 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏

2
= 12 ⇒ 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 = 24  𝑎𝑎 = 9, 𝑏𝑏 = 15 

1p 

 

1p 

1p 

2. 

 

 

a) (4𝑥𝑥 + 1)2 − (4𝑥𝑥 − 1)2 = 16𝑥𝑥 𝐸𝐸(𝑥𝑥) = 16𝑥𝑥 + 𝑥𝑥2 − 4 − 8𝑥𝑥 + 11 = 𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥 + 7 

1p 

1p 

b)  𝑥𝑥2 + 8𝑥𝑥 + 7 = (𝑥𝑥 + 1)(𝑥𝑥 + 7) 

     (𝑥𝑥 + 1)(𝑥𝑥 + 7) =  (𝑥𝑥 + 𝑎𝑎)(𝑥𝑥 + 𝑏𝑏) 

     𝑎𝑎 = 1, 𝑏𝑏 = 7  (sau     𝑎𝑎 = 7, 𝑏𝑏 = 1) 

1p 

1p 

1p 

3. 

 

 a) 𝑎𝑎 = 4√10 + 15 − 4√10 − 6 

a = 9 ∈ Z 

1p 

1p 
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b) 𝑏𝑏 = 6√7− 2√21 + 8 + 2√21− 6√7 = 8   

ma = 
𝑎𝑎+𝑏𝑏2  

              ma = 8,5 

1p 

1p 

1p 

4. 

 

 

 

  

 

a) a) BDAM ⊥  şi ( )⇒∈ BDM AMD∆ dreptunghic în M⇒DM = 18 m 

ABD∆ dreptunghic în A⇒ ⇒⋅= BDDMAD2 BD = 50 m 

1p 

1p 

b) EF mediatoarea lui BD⇒EF║AM și { } OOBDEF ⇒=∩ mijlocul lui BD. 

BM

BO

AM

EO
= ⇒ 75,18

32

2425
=

⋅
=EO m 

DOFBOE ∆≡∆ ⇒OE = OF = 18,75 m ⇒  EF = 37,5 m 

1p 

1p 

 

1p 

5. 

  

 

 

 

 

a)  𝐴𝐴B // CD ⇒ ∡ACD = ∡BAC = 300 ∆ACD,∡DAC = 900,∡ACD = 300⇒ AD=
𝐷𝐷𝐷𝐷2  ⇒ DC=20 cm 

1p 

1p 

 b) AM⊥CD, M∈DC, sin D = 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐷𝐷, 

√32 =
𝐴𝐴𝐴𝐴10 , AM = 5√3 cm 

    ∡ACB = ∡BAC = 300 ⇒ ∆ABC isoscel⇒AB = BC = 10cm  

AABCD= 
( 𝐵𝐵+𝑏𝑏)ℎ2 = 75√3  cm2 

75√3 >100 / ∶ 25 ⇔ 3√3 > 4 ⇔ √27 > √16 (A) 
 

1p 

 

1p 

1p 

6. 

 

 

a) D centru de greutate ∆VAB, VM mediană și E centru de greutate ∆VBC, VN mediană 

⇒𝑉𝑉𝐷𝐷𝑉𝑉𝐴𝐴 =
𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉𝑉 =

23  ⇒ DE // MN 

DE // MN, MN ⊂(ABC), DE ⊄ (ABC) ⇒ DE //(ABC) 

1p 

 

1p 

b) ∆VMN, DE // MN ⇒ ∆VDE∼ ∆VMN  𝐷𝐷𝑉𝑉𝐴𝐴𝑉𝑉 =
23  ⇒ MN = 9 cm 

AC = 18 cm ⇒ P∆ABC = 54 cm 

1p 

1p 

1p 
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